

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3977期

2021年11月  
星期四  
辛丑年十月廿一

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 全市化工园区安全整治提升工作调研会在我县召开

11月23日,全市化工园区安全整治提升工作调研会在我县召开,省应急管理厅一级巡视员孙兆贤,县委副书记、县长王代强,县领导及县级领导王森鹏、王国杰出席会议。

会上,王代强介绍了我县化工园区安全整治提升工作情况。近年来,我县在省、市应急系统的指导帮助下,严格落实化工园区安全整治提升工作要求,不断完善政策措施,加快建设信息平台,持续提升园区

安全管理水平,2021年8月被认定为省化工园区。园区的提质发展,有力提升了县域经济综合实力。前三季度,全县地区生产总值完成257.49亿元,增长10%。

孙兆贤对我县化工园区安全整治提升工作表示肯定,并结合我县实际,提出了相关整治提升要求。

汝州、叶县、高新区、石龙区等县(市)、区的相关负责人分别就此项工作的开展情况进行汇报。(郭莎莎)

## 人民日报社河南分社社长龚金星一行到我县调研

11月23日上午,人民日报社河南分社社长龚金星一行到我县开展调研活动。县委书记许红兵,县委副书记王浩、桓贯超陪同调研。

龚金星一行深入产业集聚区,先后走进河南国玺超纯新材料有限公司、河南铁福来装备制造集团股份有限公司、宝丰县昌瑞石墨有限公司、河南新瑞源智能电气有限公司,听取企业情况介绍,实地了解企业安全生产、产品质量检测、产业发展、新材料研发等情况,听取我县优化营商环境等工作介绍。

调研中,龚金星对我县近年来经济社会发展取得的成果给予高度评价,并希望我县要深入贯彻落实党的十九届六中全会精神和省第十一次党代会精神,扎实开展“万人助万企”活动,加快



工业现代化建设,在实现县域经济高质量发展的征程中奋勇争先。

许红兵向龚金星一行介绍了我县经济社会发展情况,希望人民日报社河南分社今后一如既往地关心和支持宝丰发展,充分发挥主流媒体优势,为宝丰提供良好的舆论支持。(朱亚旭 文/何乐 图)

11月23日上午,我县召开《父城新颜》出版发行座谈会。县委书记许红兵出席会议并讲话,县政协主席汤红漫介绍了《父城新颜》的编辑出版过程,县领导毕志伟、崔建利出席会议。

为庆祝建党100周年,全面系统总结我县改革开放四十年来的发展成就,激励全县干部群众建设“四强县”、迈入全国“一百强”的信心和干劲,根据县委安排,县“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”领导小组办公室牵头编写了《父城新颜——宝丰改革开放四十年发展印记》。该书以我县改革开放40年光辉印记为主线,从悠久历史、厚重文化、工业新貌、乡村振兴、交通物流、文旅融合、党建引领等11个方面,展现了改革开放40年,特别是“十三五”以来全县人民自强不息、奋勇争先、只争朝夕、砥砺奋进的辉煌成就。

许红兵指出,《父城新颜》站位大局、立意高远、图文并茂、脉络清晰、融通古今、信实扼要,是一部融史料性和艺术性为一体、具有较强宣传价值和收藏价值的难得精品,是我县庆祝建党100周年的精品力作。

就如何做好对外宣传工作,许红兵要求,全县上下要胸怀伟大梦想,鼓舞奋进士气,保持奋进姿态,讲好奋进故事,推动宝丰各项事业再上新台阶。

会上,《父城新颜》责任编辑樊玉生和县摄影家协会主席李建伟分别介绍了书籍文稿和照片的创作过程。相关部门负责人作了发言,充分肯定该书的编辑工作,畅谈观感和体会,同时也提出了许多建设性意见和建议。(朱亚旭 李得胜)

## 《父城新颜》出版发行座谈会召开

许红兵出席会议并讲话

## 汤红漫到分包联系村开展走访慰问活动

11月20日,县政协主席汤红漫带领县政协机关干部利用周六休息时间去分包联系村开展走访慰问活动。

在大营镇上李庄村,汤红漫首先入户看望慰问了部分群众,详细了解家庭收入、产业扶持情况和生产生活中存在的困难等,并在村室听取了

镇、村干部关于帮扶工作开展情况的汇报。随后,县政协机关干部深入到脱贫户家中走访慰问,整理户容户貌、宣传党的富民政策、谈心谈话等,进一步拉近了党群、干群关系。(刘茜)

编辑 张跃红 校对 杜鹃峰

## “新时代好少年”表彰暨“创文杯”征文比赛颁奖仪式举行

为加强未成年人思想道德建设,树立良好的社会秩序和文明时代风尚,助推我县文明城市创建。11月19日下午,我县“新时代好少年”表彰暨“创文杯”征文比赛颁奖仪式在县教体局举行。县委常委、宣传部长、副县长王浩出席颁奖仪式。

经过评选,20名“新时代好少年”、64名“创文杯”征文比赛获奖学生、25名优秀辅导教师、6个优秀组织单位在会上受到表彰。

王浩要求,一是做好文明城市的参与者。希

望各中小学校能够广泛参与,引导广大青少年在潜移默化中增进对主流价值的认同,内化为思想观念、外化为行为习惯。二是做好文明城市的实践者。希望同学们积极投身到实践活动中去,从我做起、从现在做起、从小事做起,身体力行,为营造优美整洁的城市环境贡献自己的力量。三是做好文明城市的传播者。广大群众都要真心拥护与支持我县的全国文明城市创建工作,形成全社会共同参与的良好社会氛围。(袁松柳 陈兵)

## 宝丰县人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年11月23日县十五届人大常委会第58次会议通过)

决定任命:

杨康鑫为宝丰县人民政府副县长;  
牛广军为宝丰县乡村振兴局局长。

决定免去:

张小辉的宝丰县公安局局长职务;  
张小辉的宝丰县人民政府副县长职务。

## 县十五届人大常委会举行第五十八次会议

11月23日上午,县十五届人大常委会举行第五十八次会议。县人大常委会领导刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、杨占杰、崔建利及其他常委会组成人员出席会议。

县委常委、常务副县长马培翼,县委县政府督查局负责同志、派驻纪检监察组负责同志、有关代表建议承办单位的负责同志、各乡镇人大主席以及部分市、县人大代表列席会议。

县人大常委会党组书记、主任刘景华主持会议。

会议应出席常委会组成人员33人,实到29人,符合法律规定。

会议表决通过了本次会议议程。

会议表决通过了人事任免事项。会议表决通过决定免去张小辉的宝丰县公安局局长职务、宝丰县人民政府副县长职务;会议表决通过决定任命杨康鑫为宝丰县人民政府副县长,任命牛广军为宝丰县乡村振兴局局长。杨康鑫、牛广军依法向宪法宣誓,并接受任命书。

本次会议首次通过云上宝丰APP、宝丰二套对本次会议中的第二项议程——县十五届人大六次会议代表建议办理情况专题询问的过程进行现场直播,会上县政府相关单位负责同志就14项重点代表建议办理情况进行现场答复,并进行民主评议。

会议还传达学习了习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话和会议精神,并就深入贯彻落实习近平总书记讲话精神和会议精神,提出了具体要求。会议要求,一要加强党的全面领导,坚持围绕中心、服务大局,把党的领导贯穿于人大工作各方面、全过程;二要按照“四个机关”的定位和要求,以党的政治建设为统领,加强自身建设,提高工作实效;三要将自身工作与党中央和省、市委、县委决策部署牢牢结合起来,切实做到党和国家的工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里。(郭莎莎 李洪昌)